

今日潍坊

民生·副刊

22日至24日潍坊或有连续阴雨天气

90个炮点作好“借雨”准备

本报6月21日讯 (记者 秦国玲) 21日下午,潍坊市气象局发布重要天气预报,预计22日傍晚到24日,全市将有一次中等强度降水过程。为了让全市农田都能喝个饱,潍坊90个炮点都已作好准备,预备随时向天“借雨”。

受西南暖湿气流和北方冷空气共同影响,预计6月22日傍晚到24日,潍坊市将出现一次大范围的降水天气过程。周三开始,分列南下的冷空气将陆续抵潍,潍坊市有望接连出现降雨天气,不过集中降雨主要出现在周四这一天,全市有

中到大雨,局部暴雨,并伴有雷电和局部冰雹。周五、周六两天出现的则是局地阵雨天气。受接连降雨影响,气温也将有所下降,周四至周六,日最高气温徘徊在27℃上下。周日夜间至下周一,潍坊市还会迎来一次降雨。

记者从潍坊市水文局获悉,由于连日气温较高,且自5月下旬以来全市无有效降水,潍坊三成多耕地出现轻旱,轻旱面积达383.8万亩。此次降水将有效缓解农田干旱的状况。目前,潍坊全市90个炮点,也都已经做好准备,从22日晚上

开始根据天气情况进行人工增雨,让农田一次“喝个饱”,同时也可防冰雹。

潍坊市气象局提醒各地,利用这次降水前后的有利时机抓紧抢收抢种,同时要注意防范雷电和大风危害,做好地质灾害易发区灾害预防工作。

一小学体育场“对外开放”

市民可周末使用,只须提前预约

本报6月21日讯 (记者 秦国玲) 21日,记者获悉,为方便市民,圣荣小学出“新规”:社会人士只要提前拨打学校电话申请,即可在周末免费使用学校的4000平方米体育场和乒乓球室。

21日上午,圣荣小学校长姜华介绍,之前,学校篮球场就对部分本校学生家长、小区居民开放,运行中发现,家长们很注意保持场地干净安全,所以,学校逐渐想把周末时间也利用起来,对社会各界人士进行资源共享。

姜华介绍,学校操场有4000平方米,设有篮球架、足球门、跑道,周末时间基本上闲置不用。周末开放后,学校每周会安排专人值班,负责卫生、安全等问题,并规定,预约人士进校必须用身份证等严格进行登记,除运动设备之外,严禁携带其他物品进校园等。

姜华介绍,学校资产是国有资产,因此应该为所属片区的居民、家长进行服务,这也正响应了“全民健身”的号召。同时,也有助于家长了解学校,帮助学校一起发展。今后随着开门办学程度扩大,学校还会逐步对微机室、会议室进行开放,市民只要预约登记,都可以进校免费使用。



文明扇送来文明风

“扇子有风,拿在手中,送来清爽,送来文明。”为营造文明城市创建的浓厚氛围,引导全民参与文明城市创建,寒亭区在“文明城市创建特色宣传活动”中,制作了3.5万把文明扇分发到社区居民、学校师生、机关干部、窗口服务工作人员手中。图为21日,寒亭区机关幼儿园师生领到文明扇。

通讯员 金海平 记者 周锦江 摄影报道

气温升 菜价降

“一元菜”重回市民菜篮子

本报6月21日讯(记者 韩杰杰)气温升高使得全国各地蔬菜产量普遍增大,价格逐步回落。21日,记者走访潍坊市场发现,一元菜批量回归,不少蔬菜价格一月内跌幅近三成。

21日,在沃尔玛超市记者看到,平价菜越来越多,冬瓜、甘蓝、青椒、长茄、黄瓜等家常菜公斤价均在2元以下,土豆、芸豆、茭瓜价格稍贵,但公斤价也都在2.5-3元左右。“便宜了不少,最近家里面常拌青椒凉菜吃,四个大辣椒拌整一盘,才花一块来钱。”正在购物的刘女士说。

在南下河批发市场,众多蔬菜的批发价更“平易近人”,刚上市的土豆批发公斤价1.5-1.8元之间,个头小的西红柿批发公斤价1-1.6元之间。记者从两个圆葱批发摊位了解到,未处理过的圆葱公斤价0.9元,而净菜公斤价1.2-1.4元。

据市物价部门统计,与上月同期比,8种家常菜价格下跌,不少蔬菜如黄瓜、土豆等一月内跌幅近三成。据分析,目前各地蔬菜供应基本充足,季节性蔬菜大量上市,受供求关系影响,多数品种价格下跌,仅有少数菜,如白菜、西葫芦等因前期的供求关系失调价格稍有上扬。